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Községi Könyvtár 

2022 

 

A könyvtár – az előző évektől eltérően – 2022-ben folyamatosan működhetett, kinyithatott. 

A tagság létszáma és látogatottsága a korábbiakhoz hasonló most is, sajnos nem növekvő. 

A könyvállományt a körmendi Faludi Ferenc Könyvtár rendszeresen, negyedévenként bővíti, 

illetve cseréli. 

A Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtár szervezésében a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 

támogatásával 4 időszaki kiadvány (folyóirat, magazin) jár könyvtárunkba, illetve 3 rendezvény 

kapott támogatást (sajnos ezeknek a száma ebben az évben csökkent):  

1. Sándorné Bogáth Margit pszichológus ismeretterjesztő előadása a lelki egészség 

megőrzéséről 

2. Joós Tamás előadóművész hangszerbemutató interaktív gyermekműsora  

3. Olvasásnépszerűsítő kisfoglalkozás: A magyar népmese napján 

A legtöbb támogatást természetesen a könyvtár fenntartója és működtetője, az önkormányzat 

biztosítja. Folyóiratokat fizet elő felnőtt- és gyerekolvasóknak, programokat finanszíroz, 

szervezési és lebonyolítási feladatokban segít, pályázatok jutalmazását biztosítja. 

Saját programjaink voltak: 

1. Március 15-i felhívás dekorációkészítésre a kokárda jegyében 

2. Gyereknapi program: a „Kincskereső” játék  

3. Adventi kreatív foglalkozás 

 

Magyarszecsőd, 2022. december 12. 

 

         Mikos Erzsébet 

             könyvtáros 

 

 

 



 

Cím: 9901 Körmend Pf. 21.  

Telefon: (94) 592-633 

e-mail: kormendrk@vas.police.hu 
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ÉVES B E S Z Á M O L Ó 

MAGYARSZECSŐD KÖZREND-KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉRŐL 
 

Tisztelt képviselő testület! 

 

Magyarszecsőd település a Körmendi Rendőrkapitányság Molnaszecsőd körzeti megbízott 

területéhet tartozik. 

 

A község 11,26 négyzetkilométer nagyságú. A Molnaszecsőd körzeti megbízott területhez négy 

település tartozik: Molnaszecsőd, Egyházashollós, Döröske, továbbá Magyarszecsőd.  

 

A körzeti megbízotti területen halad át a 8-as számú fő közlekedési útvonal. Földrajzi 

elhelyezkedéséből adódóan bűnügyi, valamint közlekedésrendészeti szempontból is a 

veszélyeztetett területnek mondható. 

 

A településhez nagy kiterjedésű erdőterület, valamint hétvégi házas pihenő övezet tartozik. 

Közbiztonsági szempontból, mivel a település könnyen megközelíthető, ezért a bűnelkövetők, 

átutazó bűnözők számára kedvező helynek számít. 

 

Magyarszecsőd községben az értékelt időszakban kirívó, súlyos bűncselekmény nem történt. 

 

A községben 4 bűncselekmény vált ismerté, melyek alábbi megosztásban történtek: 

 

1. Lopás 

2. Rongálás 

3. Testi sértés, garázdaság 

4. Járművezetés eltiltás alatt 

  

A felsorolt bűncselekmények nyomozásait a Körmendi Rendőrkapitányság Bűnügyi, Vizsgálati, 

illetve Közrendvédelmi Osztályának tagjai végezték, illetve végzik. 

 

A község területén az alábbiak szerint alakult a közlekedési balesetek száma: 

- Közlekedési balesetek megoszlása: - 1 esetben anyagi káros 

       - 1 esetben sérüléses baleset  

 

Magyarszecsődön az idei évben is több rendőri intézkedés került végrehajtásra. A rendőri 

intézkedések a bűncselekmények elkövetőinek kiszűrésére, közlekedési szabálysértések 
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megelőzésére, szankcionálására irányultak. 

 

A faluban élő emberek és a helyi körzeti megbízott között a kapcsolata jó. 

 

Faluban polgárőrség nem működik. 

A rendőrség részéről a tájékoztatás és figyelem felhívás rendszeres. Ennek köszönhetően a 

besurranásos lopások megelőlegezhetővé váltak és besurranásos lopás már évek óta nem jellemző a 

községben.     

A tavalyi évben is fokozott figyelmet fordítottunk a körzeti megbízotti területen megrendezésre 

kerülő rendezvények biztosítására, valamint a zenés, kulturális rendezvényekről elinduló 

gépjárművezetők közül az ittas járművezetők kiszűrésére. 

A közlekedésrendészeti ellenőrzéseket a jövőben is folyamatosan fogunk végezni az ittas vezetők 

és más közlekedési szabálysértések kiszűrése érdekében. 

A Körmendi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya rendelkezik mobil sebesség mérő 

berendezéssel, amellyel a 8-as főúton is rendszeresen hajtanak végre ellenőrzéseket. 

 

A településen a közbiztonság fenntartása illetve javítása érdekében továbbra is szükséges és 

indokolt a rendszeres közterületi rendőri jelenlét. 

  

A lakossággal történő kapcsolattartás érdekében a körzeti megbízott fogadórák a tavalyi évben is 

megtartásra kerültek.  

Szolgálati mobiltelefonon pedig szolgálati időben elérhető Maráczi Ágoston r. zászlós : 

+36-30/742-8672 

 

Körmend, időbélyegző szerint. 

 

       Maráczi Ágoston r. zászlós 

               körzeti megbízott 

 

Láttam: 

 

 

Kercsmár István r. alezredes 

rendőrségi tanácsos 

közrendvédelmi osztályvezető 

 

Egyetértek: 

 

 

dr. Koncz Gabriella r. alezredes 

rendőrségi tanácsos 

kapitányságvezető 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

18030/2623-999999/2022.ált. 



Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő testület és Megjelentek! 

 

Köszönöm szépen a meghívást a közmeghallgatásra.  

 

Területi védőnői munka:  

A védőnői munka során az ellátottakkal nem csak a Tanácsadóban, hanem otthoni 

körülmények között is találkozik a védőnő. A korai hazaadásnak /2-3 nap/köszönhetően az 

újszülött és gyermekágyas gondozás még inkább felértékelődött. Gyakori, hogy a korábban 

még az intézetben jelentkező problémák pl. elhúzódó sárgaság, szoptatási nehézség, stb. már 

csak itthon jelentkeznek és ezek megoldása is itthon történik ez  azonban nagy lelki teher az 

édesanyák számára mivel folyamatosan aggódnak, hogy minden rendben van e a kicsivel. 

Éppen ezért a védőnő gyakori „vendég” a fiatal csecsemők családjánál. Munkámnak ugyancsak 

sarkalatos pontja a különböző életkorokhoz kötött, testi-, érzékszervi, beszéd- és mentális 

fejlettség szűrése. Ezek az ún. státuszvizsgálatok, melyek a Tanácsadóban történnek. A korai 

felismerés és az esetlegesen szükséges kezelés időben történő elkezdése nagyon fontos, kihat 

a kisgyermek további életére. Sajnos hiába van kiszűrt esetünk és a háziorvos által tovább 

küldök gyermek a szakellátása csak nagyon nehézkesen valósul meg, mert nincs megfelelőm 

szakember a kicsik számára. A látogatások során nem egyszer élethelyzeti nehézségekkel is 

találkozom, a szülők munkanélkülisége, életvezetési problémák, stb. 

A várandós gondozás szintén védőnői feladat, a különböző vizsgálatok elvégzése a szülész 

szakorvosokkal való kapcsolattartás és sok adminisztrációs feladat is. Sajnos ezen a területen 

is szakember hiány van így a várandósgondozás is nehézséget jelenthet a családok számára. 

/Körmenden 1 szakorvos végzi a szülészeti valamint a nőgyógyászati szakrendelést, ha Ő 

szabadságon van a rendelés elmarad./Számos más területen is helyt kellett állni, mint például 

a nővédelem területén. Nagyon fontos az egészség szempontjából a szűrővizsgálatok 

fontossága ezért egyénileg is próbálkoztam meggyőzni az embereket, hogy egészségünknél 

nincsen fontosabb, és hogy ezért mindent meg kell tennünk, hogy legalább megőrizhessük azt 

az állapotot, amiben jelenleg élnek. 

A gondozottakkal való találkozásokon kívül rendszeresen tartunk szakmaközi 

megbeszéléseket a társszakmák képviselőivel. Leggyakrabban a Gyermekjóléti Szolgálat 

családgondozójával konzultálok a tapasztalt problémákról, illetve változásokról. Részt veszek 



a Gyermekvédelmi Jelzőrendszer esetmegbeszélésein. Rendszeresen látogatom az ovikat is és 

véleményem szerint nagyon jó kapcsolat alakult ki az oviban dolgozókkal is. 

A faluban, ebben az évben 2 kisfiú és 1 kislány született, valamint történt egy örökbefogadás 

is ahol szintén kisfiú lett a család öröme. A háziorvossal nagyon jó munkakapcsolat alakult ki 

egymás munkáját segítjük, a problémákat megbeszélve közösen keresünk megoldást, ezzel is 

segítve a családokat.  Véleményem szerint jó úton haladunk a gyermekek és felnőttek ellátása 

területén. A háziorvos mellett dolgozó asszisztenssel is jó kapcsolat alakult ki a körzetet érintő 

történéseket megtudjuk beszélni és tudunk egymásnak segíteni. Bízom benne, hogy ez a 

tendencia továbbra is megmarad és a közös munkánk csak a családok javára fog válni.  A 

jelenlegi megszorítások mindenkit megviselnek, egyre nehezebben tudják a családok a 

megszokott életszínvonalukat tartani, de bíznak benne, hogy minden sikerülhet számukra és 

továbbra is boldog életet élhetnek. Külön köszönöm a nehéz sorsú család támogatását az 

odafigyelő segítő szándékot. Köszönöm szépen a munkám támogatását is és bízom a további 

jó együttműködésben. Mindenkinek Békés Boldog Ünnepeket Kívánok. 

 

Egyházashollós, 2022. december 18. 

 

 

                                                                                                                            Tisztelettel 

  

                                                                                                                  Petrovics - Mesics Éva  

                                                                                                                               védőnő  
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